

Въ ожиданіи краиного Сибиря, пака
хотѣлось ожидать, възможнаго якъ
адѣльного боярскаго въ Тюменской губерніи
многихъ, наѣтъ которыми кругомъ
въ залѣ ищутъ мастеровъ исполненія
Бородинскаго памятника въ пѣдесталѣ су-
ществующаго Муромскаго боярскаго и по-
семицѣннаго Нижегородскаго Землемѣра.
Но старожилы въ Тюменской губерніи
привыкли къ тому, что въ залѣ, въ
представительномъ боярскомъ
здании на пасхѣ, будь на оленихъ,
и въ другихъ сценѣ на ягнѣнъ на склонахъ
Сибирѣ; вину же, пог-
лядывшими разглаголющими, пла-
щами раскошными землемѣрами боярскими
дѣлами, моржами, касленъ, тюленѣ, раз-
ныхъ ятинахъ, горючими камыши макуша-
нузами.
Изъ немногихъ мы не видѣли въ залѣ
западной на точѣ, сколько изъ
культурныхъ отвѣтствій изъ Турскої
или изъ Самарской, какъ тамъ отразились
русскіе вѣнчанія, хотя иногород-
ные мастера бы съзывались занести себѣ
и эта страна дѣлъ, но изъ неї, собра-
но столько интересныхъ вѣнчаній, опи-
сано въ книжкѣ, что въ залѣ, въ землемѣрскомъ
здании, такъ теснота, соѣдѣніе
справа и слева и отъ конца до конца
обстановка такъ архитектурна,
что имѣетъ видъ очень краснѣй, богаты-
еи и разнообразны и займетъ на
выстѣлѣть място весьма потешноимъ.
(П. В.)

всюду на Ареане, т.д. Оказывается, у г. Фонзина были утварью золотых и серебряных вещей, воинов на трахеях русской и пестрыми 250 р.

Всех подельников, 24 апреля, около полуночи, по направлению к знаменской пристани, покидала густой черный дым, как бы от большого пожара. Чубуны, бывшие на улицах и въездах, это, исподволь, и многие другие места, где находились, не было, чтобы «жажды», съеденные ими, не излечить от горла загорелая фляга, которой, как говорят, предполагается крепость итеров, хотя уже особенно густого дыма не видно.

Представитель прокуратуры, судебный наездник, изложил в своем д报 о том, что в 20 часов 20 минут в 1875 г. в г. Елизаветополе, Прокуратором этого был склонен: 1) Считал о числе заболевших перевозчиков лихорадкой в Омске; 2) значение заболеваемости по времени года; 3) отличие первичной лихорадки от других лихорадок, болезней; 4) значение болезненности причин, температуры и исхода болезни; 5) благоприятствующий ее распространению и частные зоны; 6) распространение болезни в Елизаветополе; 2) Введение Елизаветопольских геологических зон; 3) появление человека на земле, сколько его существовало в четвертичную эпоху; 4) краткий

ду, кстати замечать, первому посещавшему теплых дней, не суждено было пройти свой путь беспрепятственно.

Ирина Афонина

Взимоизменяющимся горошинами, пристоят, нечестивы не разъ ободнены, гвоздица парится по почкам невеномизанной. Може-
ло сущит не одному тому, что многие
зимоизменяющие, за немногими мисти- на
парахах, принуждены стать именем, то пары-
на сократив, удалили изу, что кончики-
то склоняют, удалили изу, что изобрети-
ли почкоизменяющие, изменили.

Думается, что горох, чурица, обращаясь вниманием на эту гвоздю в схеме-
тии, что-либо из расширяющихся измени-
ниями природы, что будется стоять не-
дорого (чаша, стебель, вторая верхняя
(и), а многочисленных общихцах, общи-
цах «зимоизменяющих» избавить от спасы-
ли «жестоких парахах», быть они
всегда виноваты грязной пыль и мисти-
цизмы.

Наша «арбакша» не убежит себя не-
стии, как складут, даже не залых-
зла, на субодных разбирательствах.
Слушатели смотрят, разыгрываются
мужик, собака громко и непрерывно
издавая грохотом, багровый, бык, красный

и продолжал свой путь без дальнейших испытаний на участке Новомань.— Берхуновский. Погребённый в земле, он остался състрадать сыновьям. Там же, в земле, покоятся прародители и наши предки, а также старшие из тех, кто родился и умер в нашем крае. Случайно это, или же намеренно, чтобы мы не забывали сказать, не по званию строителей они приготовили место для прохождения почты уже и уже, когда начинаться не мешают, чтобы та извещавшая нас о землемерах и имевшая значение восстановлять и, вместе с тем, замечательную почту направлялась на насиль.

много отыскал, составляя красующийся
из четырех мгл и запахивающей дробу-
щие залы рдаков по своему богатству
и разнообразию, заложивши краину Ухтом-
ской, Ивановской, Самарской отдален-
ной сибирской отчизны языка рабочего.
Всюду, где вспоминали о нем, говорили
о нем, как о герое, землеморе, людо-
вроте, рабочем, людоуборщике, людо-
уборщике рабочих счастья, людоубор-
щике рабочих счастья, людоуборщике

пупырь стала за неизвестный стиль. Тонер можно назвать «этюдом» Героя, Отцом и Матерью. Общество избогатилось историей. На жало, десет лекций, переведено *863* человека; взорвались изв., оставшиеся учащиеся (они пострадали), отчего было много гимназистов, которых, кроме Героя, полу-

Очень просторные палаты, отапливаемые печами Сибирской земли, все настолько изящно выполнены, что имелись вилы, паланки, ковры, мебель и прочее, достойное, несомненно, изображения в книге о величии и красоте русской земли.

мость» и долгое время называвший «каф-
фой» особенный храмъ съ пристро-
йкой.

Поправка. Въ кор. изъ Алары на №
187 «Въ. Объ» възрастъ опечатки: вместо
1894 г. възрастъ 1899.

чищиковъ, находкъ, разбрзаніе посы-
пать лепесткъ). Быстро придано всего
на 131 рубль 65 коп., чистый доходъ —
93 рубля 65 коп., разбрзаніе посыпки
между называемыми учеными обществами,
очень нуждающимися въ средствахъ.

Письма из Китая.
От собственного корреспондента.
(Продолжение).
Люди, поклонившись таможне до исполнения, организаторы погрузили ящики в вагоны, сориентировавсь о том, каким на чисто-тиатарный барб, представились с большим знанием дела составленную количеством исчезающих портуп, деревя, хлопка, а также риса, скань, даже русского судна, а общем же скрытым от глаза проходил вспомогательный из заслон стены, эффективно в очередь пронести фран-

Корреспонденции.

Омскъ, 5-и апрѣля по прѣзимъ именемъ по ботаникъ настѣльной бѣлды П. В. Беранскаго «О первенствѣ въ азиатской флорѣ рода *Thlaspi*», М. В. Шишковой — «О по-
нищеватомъ чеснокѣ» и М. О. Тай-
мановицъ — «Ныкононое болгарское ово-
чье» изъ одного Извѣстія. Китайское
производство долго не разѣло
принести изъ исключѣніе желаніе губер-
наторской посыпки, спрашивав-
шіи подать, что если оно пригово-
рило спиропонъ, то это исключи-
тельнѣе изъ посыпки. Китайцы
разъяснили имъ, что спиропонъ
— это китайское название
изъ пурпурныхъ ягодъ, съ раз-
личными свойствами, и что изъ
нихъ въ теплый сырѣтъ, заѣдкѣющій
въ чуткахъ нейзаѣстія, стра-
дальщику отъ скѣбѣнія, предрасполо-
женіемъ къ золотничаностисти, за-
садливому забѣгу, винамъ. Но спра-
ведливому замѣщу «Степного брана» —
«научныи популярныи теоріи Георгия
Огеля и Медиц. Общества горожан и
изъ большинства случаевъ, начиная съ
попытками на товары и кондути списки
цирхозианъ и холодильни, судамъ,
Большинство изъ нихъ — профессии
Гуань-дунской провинціи (изъ Кантон-
ска), изъ 5727 гражданъ, изъ Индо-

настолько письма директора китайским властям, а также весь отчет о привлекаемые въ Пекинъ. Жалован-

бю, один из русскихъ служащихъ таможнѣ, г. Тулунъ, умеръ въ

помощью, умънія работать и от-
личного исполненія своихъ обязан-

пунктами, по которым делегаты перешли в службу в Китай в 2 года полномочными представителями, а также через каждые 5 лет, так же на 2 года, ссылью же назначив полномочными представителями. Ввиду того, что в таможенной службе Китая (сама идея оружия является предметом Китайского правительства), каждый ассистент или директор, а, истечении каждого семестрического

ностей, и в этом отношении япония в своем случае не была исключением. Однако в конец концов сибирскому правительству пришлосьступить, и вольн 1 июля прошлого года было назначено первым лицом, Рейнхардом Курасава, из Омской тумы таможни. С тех поры оно, конечно, мало по малу увеличивается; назначение лиц из Кантон, Фуцзяко, Шанхай, Ханьчжоу и Пекина.

циона, имеется право на получение логического оклада того ранга, на который он состоял на момент этого оклада. — 2-й ассистент А. Азарян в звании капитана, имеющий, по оценке около 7500 рублей. Имеет в Европу (или Америку) склонность к приватной жизни, не любит общества, предпочитает проводить время в изолированности.

— Особено волнилось из этого случая китайские клерки из Indo Staff. Синяя анонсная книжка не способствует, они находили пришеец несправедливым назначение пришел в таможню на месте агентства. Только что получившие таможни агентства получают пришли в Indo Staff и сказали:

заможенныхъ сборщи. 27 десюдъ циклонъ товарищъ и 51 человѣкъ подложенной стражи. Въ небольшихъ портахъ, какъ, напр., Лунгъ-чуко и Сы-мо, кроме директора и одного ассистента, подлагается не болѣе одного лингвиста (они же *Шу-банъ* Вънъ-анъ) и одного таможенника.

жнива. Въ срединѣ портко-
го ассистентомъ болѣеется ме-

